
矯正しようと思ったきっかけは？

１位 歯並びがガタガタしてる 40 票

２位 (以前から)コンプレックスだったから 28 票

３位 自分の歯並びを写真で見て 18 票

４位 出っ歯だから 14 票

５位 人の目を気にせず笑いたいから 11 票

矯正前に不安だったことは？

１位 痛みはないか？ 74 票

２位 (ちゃんと)キレイになるか？ 36 票

３位 特になし 34 票

４位 見栄え 22 票

５位 短期間でできるのか？ 21 票

前歯の部分矯正をやろうと思った決め手は？
(複数回答可)

１位 価格 130票

２位 期間 101票

３位 場所 43 票

４位 前歯だけ矯正することができる 30 票

５位 スタッフ対応 28 票

前歯の部分矯正をやる前と後でどのように生活が変わったか？

１位 写真が気にならなくなった (他人の目を気にしなくなった ) 37 票

２位 歯磨くしやすくなった 22 票

３位 口もと隠さなくなった 21 票

４位 笑えるようになった 20 票

５位 自分に自信がついた 19 票

前歯の部分矯正をやる前と後でどのように気持ちが変わったか？

１位 嬉しい気持ちになった 43 票

２位 自分に自信が持てるようになった 36 票

３位 歯を出して笑えるようになった 30 票

４位 コンプレックスが無くなった 23 票

５位 口元を隠すことが無くなった 19 票



前歯の部分矯正をやる前と後でどのように歯並びが変わったか？

１位 キレイなアーチになった 114票

２位 歯が引っ込んだ 26 票

３位 (思った以上にキレイになって )びっくりした 16 票

４位 部分的な反対咬合が治った 12 票

５位 並びが改善された 5 票

すきっ歯が治った 5 票

中心が揃って八重歯が無くなった 5 票


